

不具备专业资质非法经营激光脱毛项目 临淄一美容美甲店被罚1万元

淄博9月23日讯 美容美甲店“越界”为顾客提供激光脱毛服务,引起纠纷。消费者投诉举报后,卫生健康执法大队检查未发现猫腻。再次对该美容美甲店突击检查,发现该美容店在不具备专业资质的情况下非法经营激光脱毛医学美容项目,当即进行了相关处罚。

近日,临淄区卫生健康执法大队接到消费者投诉举报称,某美容美甲店非法给顾客

提供激光脱毛服务。接到举报后,卫生执法人员立即前往检查。由于事先引起纠纷,才进行投诉,该美容美甲店有了防备,执法人员在现场未查见脱毛设备,也未见有进行激光脱毛的其他证据,因此无法认定该美容美甲店的违法事实。

执法人员并没有因此放弃对此案的查处。当卫生执法人员再次对该美甲店进行突击检查时,现场发现了激光脱毛设备及激光脱毛的顾客

消费记录,店主承认了自己无医师资格相关证书以及给顾客进行激光脱毛的违法事实。随后,执法人员依法对有关设备进行证据登记保存,并立案调查。依据相关法律法规,最终对该美容美甲店作出没收违法所得及相关医疗器械,并处以人民币1万元的行政处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 潘卓



防空演练 铭记历史

9月18日,临淄区中小学九一八防空疏散演练暨国防教育现场观摩会在金茵小学举行。观摩团成员参观了金茵小学防空应急逃生疏散演练。通过演练,师生们铭记了历史,增强了应对紧急突发事件的危机意识。各学校将以此次演练为契机,全面落实应对突发事件各项防范措施,打造平安校园。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘玉妹

■ 习作选登

让世界充满爱 ——《稻草人》读后感

假期我读了一本书,名叫《稻草人》,是著名童话作家叶圣陶先生写的。

稻草人是农民为了驱赶在稻田里偷吃谷物的麻雀而设立的,是没有血肉的。但在叶圣陶先生笔下,稻草人却是一个有思想感情的人。他很有爱心,一心想帮助别人逃离困境,可他不能动。这个稻草人非常尽责,有一次,在一个满天星斗的夜里,他看守田地,突然,一只灰褐色的小蛾飞来,他想:必须把那只小蛾赶走才是。他使劲摇动扇子,想告诉老妇人:这儿有虫子,快来呀!可老妇人老眼昏花看不清,稻草人沮丧极了。还有一次,稻草人看到一个生病的孩子,那孩子的哭声特别凄惨,还夹杂着剧烈的咳嗽

声,稻草人很伤心,他自悲道:如果我能动该多好哇,这样就可以帮助那个孩子了。紧接着,一名女子缓缓地走到了河边,直挺挺地站在那边。她把自己的哀怨都说出来之后,哭了一会儿,就直接倒进河里了。稻草人在一边看着这一幕,也哭了,不久,他倒了下去,昏倒了。

看到这里,我也在为他们默默流泪。白费气力的老妇人,哭得撕心裂肺的小孩,自寻死路的女子,还有那一心想帮助别人却无能为力的稻草人。如果我们人人都有一颗像稻草人那样乐于助人的心,那么世界就会更加美好、和平。

临淄区大公小学四年级三班 刘景珊 指导教师 吕海霞

愿伟大祖国繁荣昌盛

秋天是一个丰收的季节,又即将迎来新中国的生日——国庆节,这是一个举国欢庆的日子。

听姥姥那一代人说,以前的中国所经历的苦难数不胜数,自从毛泽东带领我们伟大的人民建立了新中国,从此中国人民站起来了。

看,农田里人们正在忙碌着,黄澄澄的玉米在风中舞蹈,红彤彤的果实向我们微笑,沉甸甸的稻穗压弯了腰,祖国到处都充满了丰收的喜悦。

金风送爽,天高云淡,在这个花果飘香的季节里,我们迎来了新中国的生日。走过70多年的风风雨雨,中国人民正享受从未有过的太平盛世,我们是祖国的未

来和希望,中华民族的伟大复兴将在我们手中实现。我们是幸福的新一代,也是有责任的新一代,我们要努力学习丰富的知识,练就过硬的技能、锻炼强壮的身体,时刻准备着,为伟大祖国的和平发展贡献力量。

“五星红旗你是我的骄傲,五星红旗我为你自豪,为你欢呼,我为你祝福,你的名字比我生命更重要……”每当听到这首歌,我总是心潮起伏、感慨万千,深深地为自己是一名中国人而感到骄傲和自豪,愿我们伟大的祖国繁荣昌盛!

临淄区敬仲镇第二小学 魏嘉宁 指导教师 刘英英

鉴宝

9月23日,临淄古玩城举办民间收藏文物鉴定咨询服务活动。图为鉴宝专家乔彦峰(右)在万宝斋对“蹴鞠镜”进行文物鉴定。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐



改造共用零线 保乡村供电

工程惠及120个村34500多户 将于10月底结束

淄博9月23日讯 “今年阴雨天气多,但自从改造之后,村里没发生一户跳闸,这都是供电所真心为百姓办实事的结果。”临淄区齐陵街道王齐村党支部书记王传功说。

9月21日,王齐村村委工作人员将一面绣有“真心相助 为民解忧”烫金大字的锦旗送到国网淄博供电公司临淄供电中心齐陵供电所,表达全体村民的谢意。

王齐村现有村民500多户,村里共有3台变压器供电。其中,村西部由一台400千伏安变压器供电,覆盖村民近300户。村里共用零线改造之初,该变压器只有一路出线,供电半径长,故障率高,且时常出现低电压,一旦发生故障停电,影响大半个村庄。

今年7月,国网淄博供电公司临淄供电中心齐陵供电所结合共用零线改造工程,投入资金20万元,对该村线路设备进行重新布局,在村西部400千伏安变压器原有出线的基础上,再新出两条50余米电缆,三条电缆负荷合理均衡,



9月21日,临淄齐陵街道王齐村村委工作人员将一面锦旗送到临淄供电中心齐陵供电所。

彻底消除了村里的低电压现象。结合此次共用零线改造工程,齐陵供电所还对村里破损表箱、老旧表后线进行了统一更换,大大提升了供电可靠性。

“今年供电部门给更换了线路,不但空调正常使用,阴雨天跳闸也没有了。”村民李法增及家人在村西北部新规划宅基地经营一家综合门市部,月平均用电量在300度左右。往年,他们家的空调都处于闲置状态,因为一开就会跳

闸。供电所对该村原线径细、线路长的老旧线路进行集中更换,新敷设电缆300余米,满足了40多户村民的用电负荷。目前,该村三级漏保安装率实现了全覆盖,低电压现象彻底消除,村庄供电可靠性大大提升。今年,临淄供电中心通过共用零线改造工程,惠及临淄区120个村34500多户,整项工程将于10月底结束。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室